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CORRIGE QUESTION Z DOCUMENT REPONSE 2-2/9

Vitesse 1 Vitesse 2 Vitesse 3
Intensités relevées (en A) $.68 $.80 1.35
?R briages correspondants 0.68 $.80 1.35
Wu relais thermigque
Paissances calculées (en W) 381.6 437.9 664

Détails des calculs des puissances :
Pl=UxIxVixcos=400x0.68xV3x081=3816W
P2=400%x080xV3x0.79=4379W

P3=400x135xV3x071 =664 W
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CORRIGE QUESTION 2 DOCUMENT REPONSE 2-3/9

Ouestion d)

Position des sélecteurs (assombrir 12 zone correspondante)

P2 P1

Raccerdements électrigues

__.__.]\_} ——-1
|

NC INO |C NC NG | C

1 2 3 7 8 —H3 (L2 L) 1 2 3 7 18

L3 L2 LI
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CORRIGE QUESTION 3

Question a) :
Type de montage de la vanne trois voies : la vanne trois voies de régulation est montée en décharge
inversée.
Caractéristiques d’un tel montage : Le débit est variable dans les batteries mais la température est

DOCUMENT REPONSE 3-2/6

constante. La puissance est donc régulée par variation de débit. /3
Question b) ~
Représenter tous les éléments nécessaires a la régulation de la température de soufflage
+ -
6
A
® ¢
A
"""""" Régulateur
/ 4
/3
Question ¢)
Tracé du diagramme séquentiel de foncilionnerment :
% d’ouverture de la vanne

100 % —p i - ¢

| / 4

0%
|
' i b
8.5 9.5 10 10.5 12.5
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DOCUMENT REPONSE

DU DIAGRAMME ENTHAPIQUE

CORRI

Enthalpie sortie évaporateur ( au bulbe ) : H= 408 kiikg
Enthalpie refoulement compresseur : H= 452 kikg
Enthalpie entrée détendeur : H= 238 kl/kg
Enthalpie sortie détendeur : H= 238 kl/kg
Volume massique aspiration compresseur . V7= 0,063 m’/kg
Sous-refroidissement liquide au condenseur : 40 - 34 = 6 °C
Surchauffe des gaz 3 I"évaporateur ( au bulbe ) : -62 - 0 = 62 °C
Surchauffe totale des gaz 3 'aspiration -6,2 - 8 = 142 °C
COMPIESSEur
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COF

IGE U11-QUESTION N°4-C

- Caiculde Om .

FF = {\}m X A Hévapora{em

‘ﬁ Iy
£3 évporateur

- 342
Qm = —eemeeeeneee
408 - 238

Om = 2,61 ke/s

- Caleuide Va:

{}-m £ — V&, = Qm X V”

s ]

4 3
Va = 0,127 m’/s pour 3 compresseurs

0,127
Vg = —mmmmmmammn
3
Va = 0,042 m’/s par compresseur
Va = 0,042 x 3600

Va = 1512 m’/h Dar CoOmDresseur.
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